



В Краснодаре прошел отборочный этап Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации



15 июля 2023 года Краснодар стал центром проведения отборочного этапа Всероссийской спартакиады СК России среди семи следственных управлений по 8 субъектам Южного федерального округа. Более 125 представителей следственных управлений СКР по Краснодарскому краю, Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям, Республикам Адыгея и Калмыкия, а также Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю состязались в пяти индивидуальных и командных спортивных дисциплинах – лёгкой атлетике, плавании, футболе, баскетболе и волейболе.

Мероприятие открыл руководитель следственного управления СКР по Краснодарскому краю А.К. Маслов, который поздравил участников соревнований и пожелал всем честной и принципиальной борьбы, а также спортивных и личных достижений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В плавании и волейболе первое место завоевала команда СУ СКР по Краснодарскому краю. В общекомандном зачёте по легкой атлетике, а также в баскетболе и футболе победу одержала команда ГСУ по Республике Крым и Севастополю.

По сумме набранных командных очков во всех видах спорта победителем отборочного этапа спартакиады СК России среди следственных управлений по Южному федеральному округу стала сборная ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю. Второе место у сборной Краснодарского края. Третье место досталось команде СУ по Астраханской области.

Из числа спортсменов команд для участия в финальном этапе Всероссийской спартакиады СКР, которая пройдет в Казани, будет сформирована сборная следственных органов СКР по Южному федеральному округу.

По окончании спортивных состязаний руководитель следственного управления СКР по Краснодарскому краю А.К. Маслов совместно с почётными гостями мероприятия наградил спортсменов и сборные, занявшие призовые места, а также поблагодарил участников соревнований, судейский состав, организаторов, волонтеров и болельщиков за прекрасный спортивный праздник. Мероприятие завершилось ярким представлением с участием спортивных и творческих коллективов Кубани.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809794>